各位老铁们好,相信很多人对社保人工智能都不是特别的了解,因此呢,今天就来为大家分享下关于社保人工智能以及社保智能咨询的问题知识,还望可以帮助大家,解决大家的一些困惑,下面一起来看看吧!

本文目录

- 1. 社保数字化转型的思路和建议
- 2. 社保入税在即,财务机器人上线,财务人怎样才不会下线?
- 3. 12333是人工智能吗
- 4. 为什么我国要对人工智能的发展如此重视?

社保数字化转型的思路和建议

社保数字化转型思路和建议如下:

- (1)明确数字化转型的目标和方向,制定详细的数字化转型计划和时间表。
- (2)加强组织和人才建设,建立专业的数字化团队,提升员工的数字化技能和素养。
- (3)推进信息化基础设施的建设,包括网络、硬件、软件等方面的升级和更新,以 提高信息化管理和服务水平。
- (4)加强数据管理和分析,建立数据中心和数据仓库,利用大数据和人工智能等技术,深入挖掘和分析数据,为业务决策和服务提供支持。
- (5)推进业务流程再造和业务创新,利用数字化技术和平台,优化和重构业务流程,提高效率和服务质量,同时开展新业务的探索和创新。
- (6)加强安全管理和风险控制,建立健全的信息安全管理制度和机制,加强网络安全和数据保护,防范和应对各种安全风险和威胁。

需要注意的是,社保数字化转型是一个长期和复杂的过程,需要坚持创新和实践,不断总结和调整,才能取得良好的效果和成果。

社保入税在即,财务机器人上线,财务人怎样才不会下线?

首先,提问有误,社保入税和财税机器人,是两码事。

再来谈一谈AI财税机器人和财务从业人员的关系:

- 1.机器人、程序、软件、人工智能,未来在各行业,必将会代替重复性的人工工作,这个是趋势,请正确看待。
- 2.随着金税系统的不断完善,企业的账目还想要继续"内外兼修",必定不复存在 ,纳税是每一个公民的义务和责任,请正确看待。
- 3.财务从业人员的大部分工作随着金税系统的完善,智能机器人的出现,将会面临前所未有的挑战,这个挑战是行业颠覆性的挑战,直接影响到生死存亡。请正确看待。
- 4.未来的企业财税,将由机器人取代,会计未来的出路,必将由【成本会计】向【管理会计】发展,不但对个人业务技能水平有要求,还要对管理团队有门槛。【会计法】和【税法】熟能生巧,见招拆招。
- 5.不断的学习不断的进步,会计不再是一个养尊处优的闲职,而是在新形势下,为企业【开源节流】的核心岗位。

12333是人工智能吗

拨打12333的时候会有语音的提醒帮助来电者找到自己需要的答案,那么社保电话 12333有人工服务吗?有,答案是肯定的,接下来就带大家看看12333怎么转接到 人工服务。

12333转接人工服务的方式很简单,是真正的一键转接,只要按照语音提醒按下数字零就能够转接人工服务了。但是需要格外提醒大家,12333是全国统一的电话,所以每天打电话咨询的人和需要人工服务的人非常多,很多人都反馈12333真的很难打通,经常是按下数字零的时候会提示坐席忙忙,需要等待比较长的时间。如果遇到这种情况的话,建议大家耐性等待,咨询员们都在很努力接听电话,等待为您服务。如果等待时间过长也可以挂断电话,隔一段时间之后再重新拨打过去,很可能就接通了。

其实12333这个号码不仅能够解决有关社保的很多问题,还能解答很多有关养老保险、医疗保险、生育保险、劳动关系等10大类信息的查询,能够解决的问题和提供的信息是非常全面的,而且12333还能够接受投诉建议,如果有什么投诉建议也可以拨打12333寻求解决。

为什么我国要对人工智能的发展如此重视?

大家知道,互联网领域诸多原创性贡献,如TCP\IP协议、iOS和安卓系统、智能手机芯片等都来自美国,而人工智能则被学界公认为是下一代互联网,这对我国来说是实现弯道超车的绝佳机会。

发展人工智能,远远不是一般意义上的科学技术问题,而是把"信息化"提升为"智能化"这样一个事关国家前途命运的国家总体战略的问题,所以理应相当重视,积极布局,认真谋划。

在互联网时代,我国在互联网的应用领域算是把握住了机会,逐步培育了非常成熟的市场,拓展了互联网应用范围,促进了生产力的发展,对经济和社会发展贡献很大。

最近几年,通过产业扶持等,我们孵化出了一些初见雏形的人工智能企业,如百度的智能驾驶、大疆无人机、科大讯飞的语音识别、寒武纪AI芯片等,随着发展,相信我国巨大的互联网应用市场会孵化出更多的具有自主知识产权的独角兽企业。

关于社保人工智能,社保智能咨询的介绍到此结束,希望对大家有所帮助。